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 Wie muB der biniire Baum traversiert werden, damit alle Machen Sie eine Skizze flir cinen Graphen mit 4 und mit S
Zahlen in aufsteigenden Reihenfolge sortiert dargestellt Knoten und geben Sie dann lhre Uberlegungen filr den
werden? . aligemeinen Fall an:

‘ (§2Aufgabe (Stack; 20 Punkte)

- Geben Sie die Funktion gontains (b, z) in Pseudocode an,

die true zuriickliefert, wenn die Zahl z in dem Baum b Aus der Vorlesung kennen Sie die folgenden Push- und Pop-

enthalten ist und false sonst i Operatxonen

(Hinweis:Achten Sie darauf, daf )

das Verfahren tatsichlich auf einen Knoten zugrexft!) l;:;;‘n( stack, obj ).

contains ( b, z ) wenn top <> bottom dann

begin

" ¢) Geben Sie je ein Beispiel (Namen) filr einen Algonthmus an, feld(top] := obj;

der mit folgendem Aufwand abliuft: o . wenn bottom = 0 dann bottom := top;

., wenn top = maxstack dann top := 1
. . : sonst top := top + 1;
O(logn): v _ oo P P
. sonst
O(n): : a schreibe (“Overflow");
end

O(n*logn):

‘ . pop (stack, obj )
o(nz ): . begin,

wenn bottom > 0 dann
obj := stack(bottom]:
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o(2"): : wenn bottom = maxstack dann bottom := 1
: sonst bottom := bottom + 1;
d) . Wieviele Kanten hat ein ungerichteter Graph, der n Knoten wenn bottom = top dann bottom := 0;
besitzt und jeder Knoten mit jedem anderen Knoten direkt sonst - ..
den ist? - schreibe (“Underflow"™):
verbunde: end
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